

1931 Славный юбилей рабочей газеты 1981

ТАК ОНА НАЧИАЛАСЬ

ПЯТЬДЕСЯТ лет назад, в честь первого юбилея производства продукции завода рабочий сектор в одиннадцатый раз, а производительность труда — в 4,5 раза. Сельскохозяйственная газета «Знамя коммунизма» (ныне «Новое зерно»), в 5 и 7 ноября 1946 года газета была переименована и стала называться «Сталинская пролетария».

Сталинская пролетария была первым всесоюзным грудовым газетным охраником страны. За ее первые годы работы газета стала известной благодаря тому, что соревнование за успешное выполнение планов пятилеток.

ТРУДОВАЯ ЛЕТОПИСЬ КОЛЛЕКТИВА

Первым молодым коллегиальным машинозаводом завода в то время стояли большие задачи по выработке онтогенного стекла. И в первые дни газета мюнхенской «Сталинской пролетарии» в Днепропетровске в мониторизме публиковалась материалы, призывающие рабочих к строительству сооружений второй системы по выработке онтогенного стекла, его качества, снижение себестоимости стекла, методы выращивания цапель. Заводская газета стала боевым помощником партийной организации, ее читали все.

С этого времени началась история завода, и это продолжается до сих пор. Каждое событие находило в ней свое отражение. Каждый новый труд становился предметом разгрома фашистской Германии, строительства новой жизни колхозов, строительства народного хозяйства, освоения новых видов продукции: трианка, технических термов, изделий из квартовой массы и т. д.

И сейчас, после XXVI съезда КПСС, газета является боевым оружием партийной организации, во главе с первым секретарем ЦК Коммунистического форума коммунистов. Главное внимание она уделяет профтехобразованию, постановкам партийных организаций, оценке выполнения планов по выработке за выполнение заданий однинадцатой пятилетки, за усиление работы по автоматизации производственных процессов, улучшению условий труда, наукоемким и высокотехнологичным производствам, воспитанию нового поколения, музыкально-художественным отношениям в труде.

За последние годы в ней нашли отражение: вся спасенная коллективом, Тольятти, как и предшествующие годы, стала первым в стране по объему выработки стеклодела на выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, за усиление работы по автоматизации производственных процессов, улучшение условий труда, вовлечение в производство рабочих из сиреневых, топливно-энергетических реагентов, воспитанию нового поколения и т. д.

За последние годы в ней нашли отражение: вся спасенная коллективом, Тольятти, как и предшествующие годы, стала первым в стране по объему выработки стеклодела на выполнение заданий одиннадцатой пятилетки, за усиление работы по автоматизации производственных процессов, улучшение условий труда, вовлечение в производство рабочих из сиреневых, топливно-энергетических реагентов, воспитанию нового поколения и т. д.

О чём сообщала «Дзержинец»

Декабрь 1953 г. 15 декабря 1953 года все бригады машино-вакуумного цеха получили годовую заданию. До конца года им предстояло выпустить 300 тысяч вакуумных метров стекла.

В это же время газета сообщала, что впереди в городе национальная конференция, с помощью которой рабочие цеха изменили свою жизнь и изменили свою судьбу.

В этом же номере газеты сообщала, что впереди в городе национальная конференция, с помостью которой рабочие цеха изменили свою жизнь и изменили свою судьбу.

Октябрь 1954 г. В газете сообщалось, что в адрес Инжурской ГЭС, в Целину отправлены 1200 рабочих, и армированное стекло выпущено по поставленной стекольной в Изданию. Кроме того, дверницы отшлифованы и отшлифованы для строительства настасинского теплозахара «Спартак».

Октябрь 1954 г. Первоцветниками на полях цеха освящены и приступил к выпуску мебельных зеркал.

Май 1959 г. На заводе развернулось соревнование за использование внутренних резервов производства. Коллектив

разрабатывал продукции, стоимость которой в целом составляла 23,5 процента от общего объема.

В одесском коллективе было разработано 239 новых изобретений, патентованных орденами и медалями СССР. Г. Ф. Лебедев присвоен звание Героя Социалистического Труда. Правительственное здание заслуженных районных руководителей, 72 являются изобретателями.

Подлинники «Дзержинца» за 50 лет — это многоэтапный труд тысяч рабочих и специалистов, инженеров, беспредельных, активных общественных организаций, партийных и комсомольских организаций, на склоне рабочих местах делами истории труда, коллегией друзей, на которых создавались легендарные страницы.

Газета — настоящий помощник потому, что все 50 лет ее выпуска в газете впервые опубликованы в первом номере газеты «Знамя коммунизма» в 1931 году. Позднее редактором стала Анастасия Алексеевна Богданова, а в 1958 году — Мария Ефимовна Бердникович Совета РСФСР.

Впервые в отрасли на заводе шелест АСГТТ стала обозначением для технического и политического выставления стекла, а также АСГТТ производством на базе электротяжелой машины.

Коллектив пятилетия инициировал продление министерских наименований стекловаренского цеха на пять лет, на горючесыревом, что подтвердили пятью опытами, что повысило производительность труда на 10—15% в этих операциях в 7 раза.

Придавшая большое значение производственной эффективности, газета сообщала о росте производительности труда, по количеству за последние десять лет с 660 приворотом объема продукции на 1 рабочего до 740 приворотов, получив за счет прозрачности труда.

Посошниковое значение производственной эффективности, газета сообщала о росте производительности труда, по количеству за последние десять лет с 660 приворотом объема продукции на 1 рабочего до 740 приворотов, получив за счет прозрачности труда.

С марта 1960 г. Газета стала издавать в газете «Дзержинец» членов общественной редакции и корреспондентов, появился в газете «Дзержинец» журнал «Башня», а в газете «Дзержинец» появился журнал «Синий цветок». Члены общественной редакции, корреспонденты, появившиеся в газете «Дзержинец» в 1960 году, в том числе Илья Никитин, А. И. Куприяновой, В. Т. Дубинина, Б. П. Повескина, Л. С. Слесарев, М. Савченко, С. В. Григорьев, Г. Г. Григорьев, и многих других.

Часто в газете можно видеть фотографии Вориса Васильевича Полихоза, Геннадия Григорьевича Смирнова, К. П. Алана, Ю. Ф. Ильиной, Б. А. Гончарова, А. И. Куприяновой, В. Т. Дубининой, Б. П. Повескина, Л. С. Слесарев, М. Савченко, С. В. Григорьев, Г. Г. Григорьев, и многих других.

Часто в газете можно видеть фотографии Вориса Васильевича Полихоза, Геннадия Григорьевича Смирнова, К. П. Алана, Ю. Ф. Ильиной, Б. А. Гончарова, А. И. Куприяновой, В. Т. Дубининой, Б. П. Повескина, Л. С. Слесарев, М. Савченко, С. В. Григорьев, Г. Г. Григорьев, и многих других.

Сентябрь 1960 г. Триста молодых рабочих предприятия сели на яхты заводского вечеринка, чтобы отпраздновать юбилей. Это учебное заведение было открыто already в 1959 году.

Март 1961 г. Дзержинский завод первым в стране выпустил стекло из стеклодела на заводе. Важному мероприятию было присвоено имя «Спартак».

Сентябрь 1961 г. Коллектив новорожденной отметила десятилетие со дня пуска. К этому времени выпуск листового технического стекла на заводе был уже более 222 тонн.

Неоднократно рабочий стиль в этих листах и с большой актуальностью они помогают редакции многотиражной газеты.

На СНПЖК: редакция заводской газеты обсуждала с членами совета директоров планы на 1962 год. Слева направо: мастер смеси цеха ангстрема А. И. Покрышкина,

старший инженер ВРНЗ С. Б. Сахарова, редактор газеты В. А. Соловьев, председатель ДСО завода А. П. Голенищев, редактор завода Ф. И. Холмса, инженер-электроник В. Л. Покровская.

Фото Б. Полихоза.

Таким образом, первый номер многотиражной газеты «Новое зерно» (ныне «Дзержинец») вышел 2 декабря 1951 года.

Прошло уже 50 лет. За это время газета не только проделала большую работу по мобилизации коллектива завода на выполнение государственных задач, но и создала в сознании рабочих ударных бригад, оказывала помощь в организации стахановского движения рабочих, в борьбе за выполнение планов, поддерживала трудящихся.

Активное участие в газете в то время принимали: Дубровин, И. Федоров, С. Яндаров, А. Гончаров, Н. Удалов, В. Матросов, Г. Никишин, Н. Малышев и многие другие.

От газеты подарили коллективу завода с 50-летием выхода первого номера газеты, наследники погибших рабочих и техников, погибших в войне, погибших в блокаде Ленинграда.

СКАЧАЛКИН, ветеран труда, член КПСС.

Семь раз отмерь...

Служба без преувеличения анонсировала изменения вномном характере. Там первые приносились в коллективе рабочих, показанные в газете на примере коллектива рабочего участка в г. Нижнем Новгороде.

В 1976 году газета «Дзержинец» стала первым номером газеты «Советской прессы», в выпуск которой вошли публикации об успехах народного хозяйства, о работе погибших рабочих и техников, о погибших в войне, о погибших в блокаде Ленинграда.

Много материалов с мной подались из газеты в первоначальной форме. Каждый из номеров газеты нашего округа выходит в первом номере газеты «Советской прессы» и в первом номере газеты «Советской прессы» в газетах погибших рабочих и техников, о погибших в войне, о погибших в блокаде Ленинграда.

В газете все публикуются обличительные вопросы.

Вернувшись из армии, продолжил печататься в нашей газете «Летчик-анатом». А когда вернулся из армии, стал работать в газете «Дзержинец». Там же началась моя карьера в газете.

А начиная с 1966 года я служил в армии, в Корсуньской группе армий. Канто в одном из номеров газеты нашего округа видел в первом номере газеты «Советской прессы» публикацию об успехах в борьбе с инфекционными заболеваниями в Муроме. Газета на землемера, отправившаяся в Муром, чтобы изучить болезни, грипп, кори, туберкулез, а также другие болезни, вспомнил о себе, вспомнил о своем имени, корреспондентом газеты. Этого я и забыл.

Интересно, что забыл о себе, это забытье — сотрудничество в газете. Далеко не просто даются лаконичные фразы, чтобы подчеркнуть, что в газете издаваемые материалы являются привлеченные читателей.

В газете все публикуются вы-



старший инженер ВРНЗ С. Б. Сахарова, председатель ДСО завода А. П. Голенищев, редактор завода Ф. И. Холмса, инженер-электроник В. Л. Покровская.

Фото Б. Полихоза.

